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First Name
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Sayyed Neha

Vishal

Yogesh

Chandu

Ingale

Mosin

abdulraheman

Maroti

Shubhangi

Nagnath

Anil

Manamth

Rajesh

Somnath

Gajanan

Sonu

Sayyed Neha

Shreyash

Mayuri

Shivani



Shiavani Balaji

Riyajodin

Shridhar

Manmath

VIJAY

Shalini

Pranita

Kokane amarsidh

SHARUKH

Sumedh

Dhanraj

Kedarnath

Pavan

Bhushan

Chandrakant

Megha

Archana

Vaibhav

Faruk

Rajshri

Gangeshwar

SHRIRAM



Govinda

Bhadre

Nitesh

Rama

Ujvala

Kiran

Suryakanta

Ujwala

Nikhil

Ajeem

Sawari



Last Name
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Chunnumiya

Shaikh

Pawar

Pande

Suvarnakar

Bandgar

Shubhangi ramchandra

Pathan

Pikle

Ingale

Shelke

Shelgave

Panchal

Hande

Vhanrao

Tomake

Tammewar

Navghare

Honrao

Damkondwar



Vanshette

TEKWAR

Panpatte

Sondare

Narayan

PATHAN

Shere

Hiwrale

Mangrule

Wanje

Kalewar

Bhairwad

Shingare

Gatade

Kalepwar

Shaikh

Jadhav

Waghmare

DAREGAVE

Meshram

Supriya

Zokdar



Tarte

Dongre

Gaikwad

Chandane

Alande

Damkondwar

Syed

Bharanade



Mobile No.
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8793979495

7620524632

9370021051

7058343494

8421027069

8010764264

8007720474

9112280344

9325493566

9370851804

9588659390

9322873318

9325315085

8080762214

9359153651

9356277507

7030751813

९४०४४६५९६१

9404465961

9420636097



8265020220

7028682560

9011320659

8788174325

7507474604

8263885832

9960273292

8485863358

7264081882

7709828710

8668739406

7391823584

9834497663

8805660644

7378922097

7385742169

9881189330

7378715018

8421665833

7757905732

8421124296

+919356584749



9356392861

7378717173

7498751363

7499147342

7719801224

9975711647

9890760169

9665852447

9881184246

9356796067

Please confirm this is the first and only time you answer this survey.
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Copy

Yes
No

100%



What subject area are you currently pursuing?

55 responses

How much of the syllabus was covered in the class? वर्गात किती अभ्यासक्रम
पूर्ण झाला?
55 responses

How well did the teachers prepare for the class? शिक्षक वर्गात किती चांगली
तयारी करून येत?

55 responses

Copy

Arts
Commerce
Science

18.2%

40%

41.8%

Copy

90 to 100%
75 to 89%
55 to 74%
30 to 54%

7.3%

43.6%

49.1%

Copy

Thoroughly
Satisfactorily
poorly
Indifferently

54.5%

38.2%



How well did the teachers able to communicate? शिक्षकांनी संवाद कसा
साधला?
55 responses

The teachers approach to teaching can be described as शिक्षकांची
शिकविण्याची पद्धत चांगली आहे  हे  कसे वर्णन करता येईल.

55 responses

What percentage of teachers is effectively communicating domain
knowledge, IT skills and Soft Skills in the Teaching Learning Process?
शिक्षक शिक्षण क्षेत्रामध्ये डोमेन ज्ञान, आयटी कौशल्य आणि सॉफ्टस्किल्स प्रभावीपणे
संवाद करणारे कोणते शिक्षक प्रभावी आहेत? 

55 responses

Copy

Always Effective
Sometimes Effective
Just Satisfactorily
Generally Effective

7.3%

85.5%

Copy

Excellent
Very Good
Good
Fair

7.3%

30.9%

61.8%

Copy

90 to 100%
75 to 89%
55 to 74%
30 to 54%

9.1%

43.6%

47.3%



Do the teachers build-up in you the expected curricular competencies,
programme outcomes and course outcomes? शिक्षकांनी अपेक्षित
पाठ्यपुस्तक क्षमता, कार्यक्रम परिणाम आणि अभ्यास परिणाम तयार के ले आहेत काय
?

55 responses

What is your assessment about the fairness of the internal evaluation
process by the teachers? शिक्षकांनी के लेल्या अंतर्गत मूल्यांकन प्रक्रियेच्या
निष्पक्षतेबद्दल आपले मूल्यांकन काय आहे  ?
55 responses

Copy

90 to 100%
75 to 89%
55 to 54%
30 to 45%

40%

56.4%

Copy

Always fair
More often fair
Sometimes fair
Usually unfair

14.5%

10.9%

70.9%



What is the average time taken by the institution for declaration of
examination results? परीक्षा परिणाम घोषित करण्यासाठी संस्थेने घेतलेला सरासरी
वेळ काय आहे  ?
55 responses

Was your performance in assignments discussed with you? तुमच्या
परीक्षेतील परफॉर्मन्स बद्दल शिक्षक चर्चा करतात का? 
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Copy

Within 15 days
31 days to 45 days
46 days to 60 days
Beyond 60 days

20%

50.9%

29.1%

Copy

Everytime
Usually
Occasionally
Rarely

14.5%

81.8%



To what extent the mentoring process in your institution is beneficial to
you for cognitive, social and emotional growth? संज्ञानात्मक, सामाजिक आणि
भावनिक वाढीसाठी आपल्या संस्थेतील मार्गदर्शन प्रक्रिया किती प्रमाणात फायदेशीर
आहे  ?
55 responses

Does the institution provide the opportunities for experiential learning,
like problem-based learning, case-based learning, evidence-based
learning, competency building, seminars, group discussions, to enhance
knowledge and skills in your discipline? आपल्या अनुशायात ज्ञान आणि
कौशल्य वाढविण्यासाठी, संस्था अनुभवात्मक शिक्षणासाठी, समस्या-आधारित शिक्षण,
के स-आधारित शिक्षण, पुरावा-आधारित शिक्षण, क्षमता निर्माण, सेमिनार, गटचर्चा,
इत्यादींसाठी संधी प्रदान करते ?
55 responses

Copy

Highly Beneficial
Beneficial
Satisfactory
Marginally

29.1%

61.8%

Copy

High Level
Appreciable level
Satisfactory level
Marginal level
Select any of the following
option
All of the above
Any three of the above
Any two of the above
No opportunity

7.3%

14.5%
10.9%

16.4%

41.8%



What is the level of value-added courses / training given by your
institution in the area of professional ethics and values, community
service, preventive health care and rural health care? व्यावसायिक नैतिकता
आणि मूल्ये, समुदाय सेवा, प्रतिबंधात्मक आरोग्य सेवा आणि ग्रामीण आरोग्य सेवेच्या
क्षेत्रामध्ये आपल्या संस्थेद्वारे दिलेली मूल्यवर्धित अभ्यासक्रम / प्रशिक्षण किती स्तर
आहे?
55 responses

What level of monitoring and evaluation is available in your institution for
assessing the effectiveness and attractiveness of the classroom/learning
sessions? वर्गातील / शिक्षणाच्या सत्राच्या प्रभावीपणा आणि परस्पर संवादाचे
मूल्यांकन करण्यासाठी आपल्या संस्थेमध्ये कोणत्या स्तरांची देखरेख आणि मूल्यांकन
उपलब्ध आहे  ?
55 responses

Copy

High level
Appreciable level
Satisfactory level
Marginal level10.9%

25.5%

61.8%

Copy

High level
Appreciable level
Satisfactory level
Marginal level

16.4%

23.6%

58.2%



How frequently your performance in academic assignments are
discussed and reviewed with you by the teachers?शैक्षणिक कार्यपद्धतीमध्ये
कितीवेळा आपले कार्य प्रदर्शन के ले जाते आणि शिक्षकांद्वारे आपल्याशी पुनरावलोकन
के ले जाते ?
55 responses

What are the mechanisms (issue of photocopy of answer sheet, re-
totaling, re-evaluation and provision of grace marks) available in your
institution for redressal of grievances with reference to examinations?
परीक्षेच्या संदर्भात तक्रारींचे निवारण करण्यासाठी आपल्या संस्थेमध्ये उपलब्ध
असलेल्या यंत्रणा (उत्तर पत्रिके ची प्रत, पुन्हा एकत्रित करणे, पुनर्मूल्यांकन आणि
ग्रेसमार्क ची तरतूद) काय आहेत?
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Copy

Regularly
Often
Sometimes
Rarely

23.6%

69.1%

Copy

All the above mechanisms
Any three of them
Any two of them
Only one of them10.9%

23.6%

61.8%



How do you rate the procedures involved in the Pre examination,
examination and post examination processes of the evaluation system
adopted by your institution? आपल्या संस्थेद्वारे स्वीकारल्या जाणार्या मूल्यांकन
प्रणालीच्या पूर्वपरीक्षेत, परीक्षा आणि पोस्टपरीक्षेच्या प्रक्रियेत समाविष्ट असलेल्या
प्रक्रियांचा आपण कसा मूल्यांकन कराल ?

55 responses

Do your teachers enable you to identify your strengths and weaknesses
and help you to develop your strengths and overcome your weaknesses
by providing timely counseling and care? आपल्या शिक्षकांना आपली ताकद
आणि कमकु वतता ओळखण्यास आणि वेळेवर सल्ला आणि काळजी देऊन आपली
क्षमता विकसित करण्यास आणि आपल्या कमतरतेवर मात करण्यास आपल्याला सक्षम
करते काय ?19 responses

55 responses

Copy

Excellent
Very Good
Good
Average10.9%

34.5%

50.9%

Copy

Everytime
Usually
Occasionally
Sometimes

12.7%

74.5%



If you were to award rating of your institution in terms of “stars” in
relation to quality of teaching learning and evaluation, what would be
your rating? शिक्षण शिकणे आणि मूल्यांकनाची गुणवत्ता यांच्या संबंधात आपण "तारे"
च्यासंदर्भात आपल्या संस्थेचे रेटिंग प्रदान के ले असल्यास, आपले रेटिंग काय होते ?
55 responses

Give three suggestions to improve the overall teaching, learning and
evaluation process in your institution.आपल्या संस्थेमध्ये एकू ण शिक्षण, आणि
मूल्यांकन प्रक्रिया सुधारण्यासाठी तीन सूचना द्या.
55 responses

This content is neither created nor endorsed by Google. Report Abuse - Terms of Service - Privacy Policy

Copy

Option 1

100%

Copy

a)
b)
c)

7.3%

16.4%

76.4%

 Forms

https://docs.google.com/forms/d/1ldAjC5Ez3opmITnMQk8Jy7_R9GoNuDQTKXhsrH9trv4/reportabuse
https://policies.google.com/terms
https://policies.google.com/privacy
https://www.google.com/forms/about/?utm_source=product&utm_medium=forms_logo&utm_campaign=forms



